STREET TRIPLE R
2009
15.TR06.05

Amortisseur 15C55
Attache amortisseur 90°

Patte de direction Street Triple/2007
Vis Button M8x20
O-ring 0O 12x2

Patte de chassis Street Triple/2007
Patte de chassis Street Triple/2007
Vis Téte cylindrique M6x35

Vis Téte cylindriqgue M6x25

Vis Button M8x20

1x
1x

1x
1x
1x

1x
1x
2x
2x
1x

Damper 15C55
Damper fastening 90°

Strap bearing driver Street Triple/2007
Button screw M8x20
O-ring 0O 12x2

Strap frame Street Triple/2007
Strap frame Street Triple/2007
Cheese-head screw M6x35
Cheese-head screw M6x25
Button screw M8x20

:

Braquez a droite
Right hand down
Rechts unten

— & MM —m=————— 69 mm ————=

T
o

Braquez i gauche
Left hand down
Links unten

1x
1x

1x
1x
1x

1x
1x
2x
2x
1x

Dampfer 15C55
Kugellager 90°

Gabelschlaufe Street Triple/2007
Knopfschraube M8x20
O-ring 0O 12x2

Rahmenschlaufe Street Triple/2007
Rahmenschlaufe Street Triple/2007
Zylinderkopfschraube M6x35
Zylinderkopfschraube M6x25
Knopfschraube M8x20

Nous déclinons toute responsabilité pour les évergls dommages provoqués
par un montage irrégulier suivant le plan de montag joint ou par des
modifications apportées a I'amortisseur de directin et a ses composants.

The company declines any liability for damage causeby incorrect assembly
or by any modifications made to the steering dampeand its components.

Die Firma ist nicht haftbar zu machen fiir sémtlicheSchéaden, die durch
inkorrekten Anbau oder durch etwaige Verédnderungenam Anbaukit oder am
Lenkungsdampfer auftreten.




